



计划月底拆除 如今就“了无踪影”

电动车主：遮阳篷被拆为何自己不知情？



本打算月底拆除的电动车遮阳篷，不曾想现在就没了踪影。12月14日，合肥市民王先生发现自己的电动车遮阳篷已被拆除，但自己却对此毫不知情。“现在不还是助拆阶段吗？怎么我的遮阳篷被拆了，而且我还没得到告知。”王先生说道。

对此，王先生居住小区的物业表示，物业方无权阻拦有关部门的工作人员拆除遮阳篷；街道工作人员则表示，按照有关要求，街道已从12月14日开始对辖区内的电动车遮阳篷采取强制拆除措施，过程中确有无法联系到电动车车主的情况存在。 ■记者 唐朝

物业：无权阻拦拆除电动车遮阳篷

“现在还是处于劝拆阶段，为何我的电动车遮阳篷在我不知情的情况下就被拆了？”看着自己已经被拆除了遮阳篷的电动车，家住合肥淮矿和平盛世小区的居民王先生产生了这样的疑问。

王先生表示，自己并非不知道电动车遮阳篷拆除工作的相关政策，对于拆篷一事也很支持。“我知道明年1月开始进入电动车遮阳篷强制拆除阶段，所以就打算到本月底自行拆除，没想到今天上午就已经被拆了。”12月14日，王先生对记者说道，当天中午自己出门后才发现自己电动车遮阳篷已经被人拆除，而自己却毫不知情。

对此，王先生表示：为何还没到强拆阶段就将自己的电动车遮阳篷拆除？在遮阳篷被拆前后为何自己始终不知情？

记者从淮矿和平盛世小区物业处了解到，前来小区拆除遮阳篷的人员主要为街道工作人员、志愿者团体等，分别在12月9日、10日、14日先后3次来到小区内拆除电动车遮阳篷，目前小区内所有的电动车遮阳篷都已拆除完毕。

“按照有关政策，电动车遮阳篷是要拆除的，我们之前也在小区北广场做了多天的宣传。”小区物业一名工作人员向记者说道。“这几天也有业主过来问我们为什么遮阳篷被拆除时自己不知情，但现在已经进入了实质上的强拆阶段，街道那边的工作人员来拆遮阳篷我们不可能拦着他们，也没有权力阻拦。”该名物业工作人员说道。

街道：已开始对遮阳篷采取强制拆除措施

“根据有关政策文件以及上级部门的要求，街道从12月14日开始对辖区内的电动车遮阳篷采取强制拆除的措施，其中就包含淮矿和平盛世小区。”合肥市瑶海区明光路街道一名工作人员对记者说道。

据了解，自本月起，明光路街道就针对非机动车违规安装遮阳篷，持续安排社区志愿者在助拆点宣传引导并协助市民拆除遮阳篷。

“在拆除时没有通知电动车车主是因为我们街道有时确实没有能力获得车主信息，与他们取得联系。”街道工作人员表示，由于街道无法接入公安系统，也就无法根据电动车车牌查询到车主信息，从而无法在拆除遮阳篷的前后告知车主。

“这确实会给部分电动车车主带来困惑，但因为工作需要，也希望车主能理解。”该名工作人员表示，街道后期会与交警部门相配合，在拆除电动车遮阳篷时让每位车主得到告知。

合肥市紧急排查辖区星巴克门店



星报讯(燕静 记者 王玮伟) 12月13日，针对网络曝光星巴克“过期食材继续卖、保质期随意改，报废糕点次日再上架”等情况。合肥市市场监管局高度重视，立即部署，全市各县区局统一快速行动，对全市34家门店进行了全覆盖的排查。

合肥市市场监管局要求各辖区严格按照“四个最严”要求，针对曝光的问题严格进行现场检查，全面排查了各门店食材标签标识、清洗消毒、操作流程、加工规范等环节，并对照企业内控标准对所有食材的保质期进行重点检查。现场检查未发现超过保质期或限用日期食材等严重违法违规行为。

下一步合肥市市场监督管理局将加大对餐饮服务连锁经营企业的监管力度，创新监管手段，强化对违法行为的联合惩戒，督促餐饮服务单位依法依规经营。

阅读，是一种生活方式 早已成为习惯

2022年《市场星报》征订中……



订报热线 0551-62813115 联系人 夏女士
邮发代号 25-50

市场星报 安徽画报 安徽财经网 掌上安徽